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KonTpoanrnaga pabora Ne0.

“Kax a omdornys semom”
86. 8 cenrabpa 2003 roxa

Bapnant |

1. Jokaxkure, 9TO

a) 572 4 62"+ neamres wa 31 A mo6Oro HATYpAIBHOTO 7,

6) 613" + 13- 48" — 2 nenurca ua 7 1714 J1I060r0 HEIETHOTO 7.
2. Haiture octatok ot genenus (35 - 115)%° + (135 - 55)3° ma 17.
3. YupocTure BbIparKeHue

a?bict \ 7’ a4 5\ =3
<718a—5b—302> -(12a 3p cs) .

4. Haiiute BCce x, YIOBJIETBOPSIONINE PABEHCTBY
32° 4+ 52° — 4z —4 = 0.

5. Haligure ypaBHeHue mpsiMoii, IpOXOIAIIEH Yepe3 cepeuHbl OTpe3KoB AB
u CD, rne A(5;3), B(3;5), C(—3;-5), D(—5;—3).
6. Pemmre ypaBHeHNsT B MEIBIX YUCTIAX

a) 6z — 8y = 14, 6) 6z + 8y = 14, B) 6z + 8y =7, r)3zx+4y="7.

BapwnanT 11

1. Jokaxkure, 9TO

a) 672 4 727+ nenmres wa 43 A mo6OrO HATYPAIBHOTO 7,

6) 56"+ 355" + 1 genurca ua 7 171 JIIOGOrO HEYETHOTO 7.
2. Haiiure octatok ot genenus (69 - 66)100 + (101 - 123)3% ua 17.
3. YupocTure BbIparKeHue

a’bre? \ 7P 4y_3 2\ =2
(W) ((18a757%)
4. Haiiute BCce x, YIOBIETBOPSIONINE PABEHCTBY

323 — 22 -8 —4=0.

5. Haligure ypaBHeHue mpsiMoii, IpOXOIAIIEH Yepe3 cepeuHbl OTpe3KoB AB
u CD, rne A(7;—4), B(4;-17), C(—4;7), D(—7;4).
6. Pemmre ypaBHeHNsS B MEIBIX IHUCTIAX

a)da—6b=10, ©6)4a+6b=10, B)da+6b=5 1) 2a+3b=>5.
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Bapnant I11

1. Jokaxkure, 9TO JJIsT TI0OOOTO HEYETHOTO N

a) 72 4 627+ nenmres wa 43,

6) 20" +5-41™ — 1 menurcs Ha 7.
2. Haiimure ocratok ot genenus (30 -120)33 + (121 - 33)30 na 17.
3. Yupocrure BbIparKeHue

atbdc2 \ 5,4 3\ =2
<718a—5b—302> (12a °h 03) .

4. Haiiure BCce x, YIOBJIETBOPSIONINE PABEHCTRY
323+ 22 -8 +4=0.

5. Haligure ypaBHeHue mpsiMoii, IpOXOIAIIEH Yepe3 cepeuHbl OTpe3KoB AB
u CD, rne A(—5;3), B(—3;5), C(3;-5), D(5;—3).

6. Pemre ypaBHEHNsS B MEIBIX YHUCTIAX
a) 6z — 4y = 10, 6) 6z + 4y = 10, B) 6z + 4y = 5, r) 3z + 2y = 5.

Bapnant IV

1. Jokaxkure, 9TO JJIsT TI0OOOTO HEIETHOTO N

a) 6712 4 527*! nenmres wa 31,

6) 227" + 3 -34™ — 2 nenurcs Ha 7.
2. Haiinure ocrarok ot gemenms (140 - 50)77 + (70 - 100)°° ma 17.
3. YupocTure BbIpaXKeHue

214 ,—5 -2
a“b*c -3
—_ - (18a72b3¢° .
(teirm) - (asaee)
4. Haiiute BCce x, YIOBJIETBOPSIONINE PABEHCTBY

322 — 522 —4dx+4=0.

5. Haligure ypaBHeHue mpsiMoii, IpOXOIAIIEH Yepe3 cepeuHbl OTpe3KoB AB
u CD, rne A(—7;—4), B(—4;-7), C(4;7), D(7;4).
6. Pemmre ypaBHEHNs B MEIBIX IUCTIAX

a)8a—6b=14, ©6)8a+6b=14, B)8a+6b=7 1)da+3b="T.



